

宁波画家精品北京展出

本报讯(记者陈青)《江南墨韵——宁波十二人中国画作品展》昨日在北京玉泉山美术馆开展,展出我市何业琦、余明海、陈亚非、王利华、陈承豹、陈金尧等12位画家的精品力作。开幕式后,张道兴、李宝林、霍春阳、陈传席等著名画家、美术理论家对展览作了评论。

诺维茨基留守小牛 加索尔投奔马刺

据新华社电 近日美职篮转会动态不断。德国前锋诺维茨基已同意与小牛队续约两年,继续留守达拉斯。而另一位国际球员保罗·加索尔则将加盟圣安东尼奥马刺队。据当地媒体报道,诺维茨基将拿到一份两年价值4000万美元的合同,而加索尔与马刺队达成了两年价值3000万美元的口头协议。38岁的诺维茨基整个美职篮生涯都在小牛队效力,这位征战了18个赛季的老将以29491分在美职篮历史得分榜上高居第六位。

●近日,象山定塘镇大塘红庙庙会场面火热,吸引了许多当地群众前来观看。大塘红庙会是当地百姓为纪念镇湖庙(红庙)供奉的十八先贤(18位围海造田的实业界人士)举行的巡游行会活动,以感恩他们给大塘人民带来福祉。行会队伍从红庙出发,载着“十八先贤”长生位和“蚌蚌将军”等神像行遍大塘12个自然村。每到一村,茅洋龙舞、大塘车子灯、茶山老龙等民俗队伍轮番上阵,举行传统文化表演。据了解,今年的大塘红庙庙会,不仅有行会、麦糕赛等传统活动,还加入了钓鱼比赛、文艺晚会、民间厨王争霸赛等。(南华 陈吉明)

清代的陈撰、姚燮,民国的赵叔孺、严源,近代的潘天寿、陈之佛、叶恭绰、陈秋草、应野平等,他们的艺术成就在中国绘画史上均占有重要地位。当代宁波籍国画家邵洛羊、顾生岳、孔仲起、陆一飞以及董中焘、吴永良、潘公凯等艺术成就非凡。而当代的宁波本地国画家,他们植根于本土的艺术创作之树,继承了“浙派”的写意画风,尤其是秉承了

前辈画家重文化、重格调、重笔墨、讲学术、讲修养、讲为人的品格精神,锲而不舍地笔耕墨耘,从而形成了古典而充盈新意,唯美却贴近自然,大气能兼具精微,率真又富有灵性的艺术特色。市美术家协会主席孙佩梁认为,近年来,宁波涌现出一大批在省内外乃至在国内外颇具影响的老中青国画家,他们正在孕育浙派的旁支——“浙东四明画派”的地域

风格,在自然形成地方特征的同时,又正在自觉不自觉地形成各自的个性风格。“和而不同”“多出精品、多出人才”“开拓视野、走向全国、走出国门”,则是宁波国画家的美好追求。展览由中共宁波市委宣传部、宁波市文学艺术界联合会主办,宁波市美术家协会、玉泉山美术馆、北京玉和书画院承办,展期一个月。

奥组委主席称里约已准备好



7月5日,巴西国家公共安全部队经过奥运会手球比赛场馆。(新华社发)

据新华社电(记者姬烨)2016年里约奥运会5日迎来倒计时30天,奥组委主席努兹曼在接受新华社记者采访时表示,里约已做好准备创造历史,他坚信里约将向全世界展示,各大洲无论贫富,都可以举办奥运会。里约市长帕埃斯则表示,尽管奥运会给里约带来很大变化,但里约的游客仍然不能把这里想象成伦敦或者纽约。当天,奥运城市博物馆揭幕,这座位于里约城北、毗邻奥林匹克体育场(奥运田径比赛地)的博物馆,将以高科技互动的方式,让

人们、特别是学生更多了解奥林匹克的知识。在接受新华社记者采访时,努兹曼表示:“再过一个月,全世界伟大的运动员都来到里约,而里约已经做好准备创造历史。里约奥运筹备过程经历了巴西政治和经济的困难时刻,但我们始终在交付(工程),从未还回‘钥匙’。现在我们来到了竞赛的尾声,我们的国家和城市会确保场馆全部准备就绪。”努兹曼坦言,眼下的巴西,与2009年刚获得2016年奥运会举办权时的欣欣向荣形成强烈反

宁波·东钱湖 全国青年帆船锦标赛开赛

本报讯(记者姬联锋 通讯员胡中月)2016年宁波·东钱湖全国青年帆船锦标赛昨日在东钱湖旅游度假区拉开帷幕,来自辽宁、山东、广东、海南等地的17支代表队将参加为期5天的比赛。东道主浙江队中,有不少

队员是宁波籍。参加本次比赛的选手都是1998年1月1日以后出生的,比赛项目有男、女470级,男、女激光雷迪尔级,男子激光级,芬兰人级等。本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心、中国帆船帆板运动协会主办。

市民争相预订 G20 邮票

本报讯(记者南华 通讯员许凌云 王志)2016年G20杭州峰会举世瞩目,昨日,宁波市市民争相预订G20邮票金套装,一天就订出500多套。据介绍,为铭记这一全球盛事、彰显盛会风采,中国邮政即将发行《2016年二十国集团杭州峰会》纪念邮票一套1枚,特别发行以杭州著名特产丝绸作为印刷材质的珍贵丝绸邮票特殊版

式一版,还同步发行《2016二十国集团杭州峰会》邮票金套装(内含丝绸特殊版式一版,999邮票金一枚);邮票金套装全国限量发行,即日起开始预订。本套邮票图案不仅有国际大型会议的logo,还融入地方风光元素——杭州西湖,使整套票更具中国特色和江南韵味,这也是浙江地方元素首次融入国际重大活动纪念邮票。

梅西因逃税被判21个月监禁 南非“刀锋战士”因谋杀女友被判刑6年

据新华社电 西甲巴塞罗那队球星梅西6日被西班牙法院判处21个月监禁,并和他的父亲(梅西的经纪人)一起被罚款350万欧元(约合2590万元人民币)。不过根据西班牙法律的惯例,初犯且非暴力犯罪、被判低于2年有期徒刑的人有被判缓刑的可能,因此梅西和他的父亲可能不会面临真正的牢狱之灾。法庭指控梅西和他的父亲涉嫌在2007至2009年,利用在伯利兹和马拉圭的公司隐瞒肖像权所得收入,借此逃税416万欧元,这些收入来自梅西与阿迪达斯、百事可乐等多家公司的肖像权合同。梅西曾于6月2日在西班牙

法院出庭受审。又讯(记者高原)南非比勒陀利亚高等法院6日再次就南非残疾人田径运动员皮斯托瑞斯枪杀女友利瓦·斯滕坎普一案做出裁决,判处其有期徒刑6年。法官马西帕在法庭上宣读了判决书。她说,皮斯托瑞斯一案“有诸多可以从轻发落的因素”,给他过长的刑期“无助于伸张正义”。马西帕说,死者不能复生,被告的一生也发生了永久的改变,因此在考虑了案件的严重程度、社会利益以及死者和被告的权利之后,“我做出了判处他服刑6年的决定”。马西帕相信,如果皮斯托瑞斯对这一判决有正确的认识,他仍可能重新做人。

盘活闲置资源 提高空间产出 鄞州闲置厂房成电商创业空间

本报讯(记者张燕 通讯员周磊)天猫、京东等品牌卖家“契约饰界”店主陆小姐,最近刚刚在鄞州区959电商园选了个近300平方米的办公场地。“这里电商产业集聚,配套设施,租金也实惠,对小店的成长很有帮助。”陆小姐说。令陆小姐没想到的是,两年前这里还是一片闲置或被废弃的厂房。利用闲置厂房,发展新兴电商经济,鄞州区走出了一条盘活资源、释放电商产能之路。“以培育鄞州经济发展新动力、新优势为宗旨,根据政府对电商发展战略,以‘一核、两片、多节点’方式推进各类电商产业园区(集聚区)建设。”鄞州区商务局有关负责人表示,为此,该局联合有关部门和辖区,对空置厂房资源进行了集中排摸和规划,为电商产业发展绘制了鄞州“地图”。笔者注意到,这份“地图”其实是一份适合电商使用的闲置厂房梳理表,表格详细列出了各厂房的闲置面积、所在楼层、层高、厂房结构、配套设施等,并进行了归档,方便了投资者寻租、购买。诚信路上的959电商园三年多



在闲置厂房中建立起来的959电商园。(张燕 林明 摄)

前就是厂房,当时入驻的企业有钢材加工厂、电镀厂、金属零件加工厂、面料印染厂等,大多是末端生产型企业,不仅产值效益低,而且对周围小区影响较大。两年前,随着这些企业的逐步退出,959电商园斥资近5000万元对原工业厂房进行了升级改造。“目前已有约8

万平方米的空间用于电商和科技孵化、文化创意产业,园区同时整合了各种服务资源,使电商企业有更好的发展空间。”公司总经理林明说。据了解,目前已有约200家企业入驻该电商园区,预计年产值逾16亿元。位于石碶街道的优淘电子商务

产业园,一年前也是十多家工厂的闲置厂房。“记得当时有的厂房空了半层,有的空了整层。”优淘电商园负责人邓超说,在石碶街道引导下,部分企业逐步退出,这片闲置的厂房与电子商务结了亲,不断呈现出欣欣向荣之势:13家电商企业入驻,圆通、顺丰、韵达、德邦、EMS等快递企业以及物流专线与之建立了战略合作关系,学生创客基地着手产业孵化。“虽然刚刚起步,但预计今年有2亿元的销售额。”邓超说。望春电商产业园、厚力网购智慧园、集仕芯谷、旷世跨境电商园、云格格电商园……据不完全统计,已有30万平方米的闲置厂房,在鄞州区被改造成电商创业空间,利用闲置厂房建成的电商园约占当地电商园的“半壁江山”,而且几乎以每平方米3万元的产出,成为下蛋的“金母鸡”。电商园“下金蛋”,吸引力何在?“园区提供免费装修、免费培训,还有产业对接等一系列政策和资源扶持。”宁波淑格智能科技有限公司总经理陈仁区说,这样的综合性平台可以降低电商企业的运营成本,加快企业成长。

9家甬企上榜全国服装行业百强

本报讯(记者易鹤 通讯员储昭节 实习生王晓谦)近日,中国服装协会正式发布“2015年服装行业百强企业”榜单。全国124家企业榜上有名,我市有9家企业上榜。从具体指标来看,在2015年百强企业“产品销售收入”前十的榜单中,我市独占三席,分别是雅戈尔集团、杉杉控股公司和太平鸟集团,位列第二位、第四位和第七位。罗蒙集团、狮丹努集团、博洋服饰公司、培罗成集团、洛兹集团、爱伊美集团等服装生产企业均进入百强。在“利润总额”排序榜单中,雅戈

尔集团独占鳌头位列第一,杉杉控股公司位列第九,罗蒙集团、狮丹努集团等6家企业均进入前百位。在“销售利润率”排序榜单中,雅戈尔集团、狮丹努集团、罗蒙集团等7家企业上榜。近年来,面对种种不利因素,我市纺织服装行业巧做“加法”,通过实施“互联网+”“+设计”“+智造”,增品种、提品质、创品牌。太平鸟每天推出新款,平均每秒钟卖出1.8件衣服,今年更是狂砸3.5亿元开实体店。去年,雅戈尔集团、申洲针织双双入围“2015年纺织服装行业品牌价值评估50强企业”,并名列第二位和第四位。



部分进口三菱帕杰罗汽车将被召回 梅山口岸未曾进口相关问题汽车

本报讯(俞永均 孟越峰 金松)近日,国家质检总局发布消息,将扩大召回进口三菱帕杰罗系列汽车,相关车辆的生产日期为2014年8月4日至2016年4月28日,中国大陆地区涉及7725辆。宁波检验检疫局提醒,召回将从9月20日起实施,消费者可前往三菱汽

车授权维修点免费更换问题部件;如发现其他缺陷线索,可向当地出入境检验检疫部门反映。三菱汽车销售(中国)有限公司在今年2月23日已经宣布一次召回计划,涉及2008-2014款进口三菱帕杰罗汽车,生产日期为2007年12月6日至2014年7月21日,中

国大陆地区涉及23195辆。至此,三菱汽车销售(中国)有限公司将召回进口帕杰罗汽车总计30920辆。本次召回的原因是由于零件供应商问题,驾驶员安全气囊在展开时,气体发生器容器可能发生损坏,导致碎片飞出,可能伤及车内人员,存在安全隐患。三菱汽车销售(中国)

有限公司将免费为召回范围内的车辆更换驾驶员安全气囊气体发生器,以消除该缺陷。据了解,我省唯一的整车进口口岸梅山口岸至今未曾进口三菱帕杰罗系列汽车。目前,宁波地区有两家三菱汽车4S店,分别位于海曙区和镇海区。

《促进中小企业发展规划(2016-2020年)》发布

记者5日从工业和信息化部获悉,工信部近期发布了《促进中小企业发展规划(2016-2020年)》,明确以提升创业创新能力为主线,推动供给侧结构性改革,优化发展环境,促进中小企业发展。据了解,该规划从推进创业兴业、提升创新能力、转型升级、拓展内外市场、职能转变等5个方面

提出了促进发展的主要任务,并围绕提升中小企业创业创新能力提出了“互联网+”小微企业专项行动、“专精特新”中小企业培育工程、服务能力建设工程、产业集群发展能力提升工程、中小企业管理能力提升工程、中小企业国际化促进专项行动六大关键工程与专项行动。(据新华社)